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Mémo 

 

ORTHOGRAPHE  

Choisir entre ont ou on 
Baladodiffusion 

 

CM2 
 

 Ne confonds pas ont et on : 

 

- ont est le verbe avoir conjugué au 

présent de l’indicatif à la 3ème 

personne du pluriel ou l’auxiliaire 

avoir d’un verbe au passé composé. 

On peut le remplacer par « avaient ». 

Ils ont soif.  Ils avaient soif. 
Elles ont couru.  Elles avaient 
couru. 
 

- on est un pronom personnel. Tu 

peux le remplacer par il ou elle. 

On travaille.  Il travaille. 
 

http://davidcrol.eklablog.com/

